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Ata nº 31/25 
 
Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao vigésimo quarto dia do mês de junho do 

ano de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves, com a 

presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto Andriolo Machado, 

Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza 

Teixeira, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de 

presença, e havendo número legal, às dezesseis horas e vinte e seis minutos, fazendo a invocação 

regimental, deu início aos trabalhos, convidando o Vereador José Roberto para fazer a leitura do 

texto da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda 

Secretária, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, realizada no dia dezessete de junho. A 

seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Marcos Machado, Primeiro Secretário, que 

fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam o Ofício GP nº 312/25, de 

protocolo nº 1.194/25 que informa o encaminhamento de indicações legislativas aos setores 

competentes; as Indicações Legislativas: nº 1.176, 1.177 e 1.178/25 – de autoria dos Vereadores 

Raphael Branco, Jorge Moura e Fabrício Andriolo; nº 1.181 a 1184, e 1.187/25 – de autoria do 

Vereador José Roberto; nº 1.188 a 1190/25 – de autoria do Vereador Jorge Moura de Rezende; nº 

1.197, 1.201 a 1.203, e 1.205/25 – de autoria do Vereador Marcos Machado; nº 1.198 e 1.199/25 – 

de autoria do  Vereador Fabrício Andriolo; e nº 1.200/25 – de autoria do Vereador Adriano 

Martins; e as Moções de Aplausos de autoria do Vereador Marcelo Neves: nº 1.192/25, a 

IEADAC, e nº 1.193/25, ao pastor Júlio Cézar Teixeira Machado. A seguir, havendo oradores 

inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco que iniciou 

cumprimentando a todos presentes. Registrou agradecimento às ações positivas desenvolvidas por 

secretarias municipais. Enfatizou que embora o papel do Legislativo inclua, sobretudo, a 

fiscalização e a cobrança por melhorias, é igualmente necessário reconhecer iniciativas que 

demonstram compromisso com a população. Destacou o trabalho da Secretaria de Saúde, que tem 

recebido atenção constante por parte desta Casa. Em especial, foi feita menção à atuação da 

secretária Cíntia, cuja gestão tem se mostrado eficaz na resolução de demandas recorrentes, 

inclusive no bairro Morro Grande. A disposição em atender e solucionar problemas foi ressaltada 

como um avanço importante para o município. Também foi registrada a atuação da Secretaria de 

Turismo, Esporte, Lazer e Juventude, que recentemente organizou uma corrida. O evento foi 

elogiado por atletas que participaram, destacando-se pela qualidade da organização e pela atenção 

aos detalhes logísticos. Por fim, reconheceu e parabenizou às respectivas secretarias pela condução 

eficiente de suas atribuições, sem prejuízo do papel fiscalizador que continuará sendo exercido 

pelo Legislativo. Terminada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se à Ordem do 

Dia com a aprovação das Indicações Legislativas lidas no Expediente. Encerrada a Ordem do Dia, 

não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e quarenta 
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minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e 

registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o 

próximo dia vinte e seis de junho, às 16h, quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia os 

projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro 

Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, 

depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio 

Preto, em vinte e quatro de junho de dois mil e vinte e cinco. HAB. 
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